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Tervehdys jälleen kaikille Puijo Wolley 

Junioreiden toiminnassa tavalla tai toi-

sella mukana oleville. Talvi on taas 

edennyt tammikuulle. Sisäpelikausi on  

parhaimmillaan ja ulkoharrastuksetkin 

ovat miellyttäviä. 

Seuratoimintamme kehittyi viime vuon-

na suurin harppauksin ja saimme toi-

mintamme sille tasolle, jotta voimme 

palkata kokoaikaisesti toiminnanjohta-

jaksi Niina Pirskasen. Tästä suuri kiitos 

kaikille seuran toiminnassa mukana 

oleville. Kuluvalla kaudella meillä on 

ollut myös palkattuna  Neulamäessa Ari 

Heikkinen iltavalvojana , joka on osal-

taan parantanut salitoimintojen laatua. 

Sekä vuoden alusta osa-aikaisena val-

mennuspäällikkönä aloittanut Arttu 

Keränen tuo varmasti lisää jämäkkyyttä 

toimintaamme. 

Tuleville kausille kaivataan myös johto-

kuntaan lisää voimaa, notkeutta ja ket-

teryyttä. Uusia ideoita ja tarmokkuutta 

tarvitaan, jotta toiminta kehittyy enti-

sestään. Tule rohkeasti mukaan toimin-

taan, yllätä itsesi ja muut näyttämällä 

esimerkkiä. 

Tästä on hyvä jatkaa. 

Lentopalloterveisin,  

Jouni Tarvainen  

Puheenjohtaja 

...voimaa, notkeutta ja ketteryytẗ...voimaa, notkeutta ja ketteryytẗ 

Jouni Tarvainen  

vuonna 21.-22.4.2012. Ottelukoulut 

ovat Etelä-Kuopion alueella, lyhyiden 

siirtymien päässä toisistaan ja majoitus-

kouluna Aurinkorinteen koulu. Talkoo-

puhdetta tapahtumasta riittää joka 

joukkueelle, mutta sopivasti :) 

Onnistuneen ja hyvin hoidetun tapahtu-

man myötä saamme KuopioLentiksestä 

jokavuotisen varainhankintakeinon seu-

rallemme. Seuran johtokunnan tavoite 

on pitää kausimaksut samalla tasolla 

tulevaisuudessa. Valmennuspäällikön 

pestin jatkomahdollisuudet ja valmenta-

jien kulukorvausten sekä -koulutusten 

tukeminen, kesän valmennustoiminnan 

vilkastuttaminen sekä alueς ja maajouk-

kuetoimintaan osallistuvien tukeminen 

vaativat seuralta lisävarojaτ ja mikäs 

sen mukavampaa siihen kuin  järjestää 

hauska junnuturnaus! Tämä on paras 

juttu tehdä varoja laadukkaan harjoitte-

lun tukemiseen! 

Junnuturnauksen lisäksi kevään muita 

tapahtumia on harrasteturnaus, joka 

järjestään sunnuntaina 15.4. Tässä tie-

dotteessa jo molemmista lisätietoa ja 

lisää seuraa www.puijowolley-sivuilta ja 

sähköpostitse! 

Joukkueiden, junnujen ja aikuisten, ke-

vätkausi on vilkas rypistys salilla ja pe-

leissä. Naisten ja miesten 1-joukkueet 

taistelevat ylemmässä jatkosarjassa 

ykkösessä ja tiukat liigakarsinnat pe-

rään. Molemmat joukkueet ovat nimen-

neet pelaajistostaan kummit junnuille. 

Hyvä yhteishenki seurassa näkyy tässä-

kinτupeita kummeja ja esikuvia junnu-

pelaajille. Kannattaa siis mennä myös 

kannustamaan ykkösten peleihin heitä 

urakassaan! 

Power Cup 2012 järjestään Turussa.  

Lähdetään sinne isolla joukolla mukaan!  

Vanhemmat myös! Power Cup-reissusta 

pian lisää tietoa Lentopalloliiton vahvis-

tettua aikataulut ja Power-hinnat. 

Iloista meininkiä salille ja kohti kevään 

tapahtumia! 

Niina Pirskanen, TJ 

Syksy oli vilkas ja menestyksekäs  seu-

rassa, uusia junnuja saatiin seuraan mu-

kavasti, eikä pelimenestystäkään jäänyt 

uupumaan! Kevätkauteen on suunnitel-

tu hienoja tapahtumia, unohtamatta 

hyvää perustoimintaa. 

Arttu Keräsen aloittaminen valmennus-

päällikön pestissä  vahvistaa seuran 

toimintaa ja sen laatua merkittävästi. 

Joukkueet toimivat mainiolla meiningillä 

ja osaavissa käsissä, mutta tärkeää on 

olla näin isossa seurassa henkilö, joka 

on tukena joukkueiden valmennuksen 

arkipäivässä, valmennuksen suunnitte-

lussa ja -linjauksien läpiviennissä.  Artun 

ammattiosaamista on fysiikkavalmen-

nus ja sen voimavaran hyödyntäminen 

tulee varmasti myös tarpeeseen. 

Uusi KuopioLentis turnaus järjestetään 

tänä keväänä ensimmäisen kerran, mut-

ta turnauksesta on tarkoitus tehdä joka-

vuotinen, upea ja hauska tapahtuma, 

joka kerää junnupelaajia ympäri Suo-

men Kuopioon.  Ajankohta on tänä 
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Upeaa vuoden alkua ja vilkasta kevätkauttaUpeaa vuoden alkua ja vilkasta kevätkautta  

Niina Pirskanen  



Jäsenasiat kuntoon! 

Jokaisen seuraa edustavan pelaa-

jan on johtokunnan päätöksellä 

oltava myös seuran jäsen. Toi-

veena myösτ mahdollisimman 

moni valmentaja, joukkueenjoh-

taja tai huoltaja liittyy jäseneksi 

seuraan.  

Sääntöjemme mukaan seuran 

johtokunta valitaan jäsenten kes-

kuudesta. Siksi on tärkeää, että 

saamme laajan jäsenpohjan 

myös pelaajien ulkopuolelta.  

Kaikki junioritoiminnasta ja/tai 

sen tukemisesta kiinnostuneet 

ovat tervetulleita jäseniksi.  

Myös yritykset ja yhteisöt voivat 

olla kannattajajäseniä.  

Jäseneksi voi ilmoittautua seu-

ran nettisivujen kautta 

www.puijowolley.fi 

Jäsenedut! 

Kun olet maksanut jäsenmaksun, 

pääset hyötymään mm. seuraa-

vista jäseneduista: 

 

Neulamäen koulun kuntosalin 

käyttö 

Kevät 2012: Arki-iltaisin klo 17-

20.  

 

Sportia 

Kaikista lentopalloon liittyvistä ostoista 

όǇŀƭƭƻǘΣ ǎǳƻƧŀǘΣ ǎƛǎŅǇŜƭƛƪŜƴƎŅǘύ {ǇƻǊǘƛŀ 

Kuopio tarjoaa 25 % alennuksen lista-

hinnoista. Kaikista muista ostoista Spor-

tia Kuopio tarjoaa 15 % alennuksen lis-

tahinnoista (alennus koskee koko liik-

keen valikoimaa pois lukien huoltotyöt). 

Alennuksen tuotteista saa, kun kertoo 

kassalla nimen Puijo Wolley. 

Kiinteistömaailma/ 

Puijonkatu 35 

 

Myyntipalkkio Puijo Wolley Ju-

nioreiden kautta tulleista myynti-

sopimuksista on 2,9 % (sis. alv), 

kun se normaalisti on 4,88 %. 

(sis. alv). Juniorit saavat jokaises-

ta kauppaan johtaneesta vinkistä 

kiinteän palkkion. 

 

Fontanella 

 

Puijo Wolleyn jäsen ja mukana 

seuraava pienryhmä(yhdeksään 

henkilöön saakka) pääsee hinnas-

ton ryhmähinnalla kaikkina au-

kioloaikoina. 

Ota yhteyttä RN liikennekouluun 

ja muista ilmoittautuessa mainita 

Puijo Wolleyn yhteistyö, saat si-

ten alennuksen! 

Palveleva ja ystävällinen auto-

koulu 

RN liikennekoulu Kuopion  

keskustassa, Maljalahdenkatu 39 

RN Liikennekoulu tukee Puijo 

Wolley Juniorit ry:n toimintaa. 

Yhteistyösopimus on tehty 

1.1.2012 alkaen. Seuran pelaa-

jat, jäsenet ja pelaajien perhei-

den jäsenet saavat RN liikenne-

koulusta seuran alennuksen nor-

maalihintaisista koulutusmak-

suista! 

www.rnliikennekoulu.fi 

Puhelin: 017 ς 281 1800 

s-posti: rnliikennekoulu@elisanet.fi 

 

Puijo Wolleyn jäsenedutPuijo Wolleyn jäsenedut   

RN liikennekoulussa seuran yhteistyöhinnat!RN liikennekoulussa seuran yhteistyöhinnat!   
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URHEILUVAMMOJEN ENNALTAEH-
KÄISY, HOITO JA KUNTOUTUS YH-
TEISTYÖSSÄ TERVEYSTALON KANSSA 
   
Tapaturman sattuessa ottakaa yh-
teyttä urheiluseurakoordinaatto-
riimme p. 050-598 7013. Koor-
dinaattori ohjaa teitä ajanvaraukses-
sa ja tarvittaessa vakuutukseen liit-
tyvissä asioissa sekä varmistaa hoi-
toketjun nopean ja vaivattoman ku-
lun.  Ajanvarauksen voi myös tehdä 
puhelimitse 030 6000  tai nettisivu-
jemme kautta. 
  
Urheiluseurojen vastuulääkärinä 
toimii Ville-Pekka Vuorinen. Urheilu-
seurakoordinaattoreina toimivat 
Jussi Huttunen, Sirje Poutiainen sekä 
Sami Kinnunen. 

Ensisijainen hoitopaikka on Terveys-
talo Kuopio Asemakatu. Tapaturman 
sattuessa Kuopion ulkopuolella ensi-
hoitoon voi hakeutua mihin tahansa 
Terveystalon toimipisteeseen. 
   
Tapaturman sattuessa muista täyt-
tää vahinkoilmoitus vakuutusyhtiön-
ne sivustolla. 
  
Vakuutusehtojenne mukaan varau-
tukaa maksamaan vastaanotto ja 
ensihoito asiakaspalvelu pistees-
sämme. Muistakaa ottaa Kela-kortti 
mukaan. Asiakaspalvelumme auki 
ollessa vähennämme laskusta Kelan 
korvaukset ja sen jälkeen voitte ha-
kea korvaukset vakuutusyhtiöstän-
ne. 
  
Erikoislääkärimme tekee tarvittaes-

sa maksusitoumuspyynnöt esim. 
lisätutkimuksiin, toimenpiteisiin, 
kuntoutuksiin. 
  
Sairastapauksissa teitä palvelee eri 
erikoisalojen lääkärimme. Ajanvara-
us 030 6000 tai nettisivujemme 
kautta sekä 24/7 päivystyksen kaut-
ta.  
  
Aukioloaikamme Kuopiossa: 
Asemakatu ma-to 7.30-20, pe 7.30-
муΣ ƭŀ ǇŅƛǾȅǎǘȅǎ мл-14 p.030 6000. 
Myös 24/7 lääkäripäivystys klo 18-
07 p.044-767 6000. 
 Bioteknia ma-to 8-18, pe 8-16 p.030 
6000 
 
Lisää yhteistyöstä seuran sivulta 
http://www.puijowolley.fi/
joukkueet/ohjeita_joukkueille/ 

Terveystalo yhteistyössäTerveystalo yhteistyössä   
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Tervetuloa seuraamaan kotiottelui-

tamme. Tulevista vastustajista mie-

lenkiintoisia ovat tietenkin liigatasoi-

nen Wovo sekä Varalan nuorisomaa-

joukkue. Myös Nurmo ja Helsinki 

Volley ovat kovia joukkueita. Naiset 

ovat pelillisesti osoittaneet paikkan-

sa sarjassa. Kotijoukkueen peli tökkii 

silloin tällöin. Joukkueen puolesta 

esitän vienon pyynnön katsomoon. 

Joukkue pelaa hienoa kautta ja an-

saitsee heikolla hetkellä kannustus-

ta! 

Terveisin Jussi Hämäläinen 

Puijon Naiset pelasivat syyskaudella 

ykkösen 1-lohkossa voittaen 14 pe-

listä 12. Tappiot tulivat sarjan voitta-

neelle Woman Volleylle. Pelillisesti 

syyskaudella mentiin eteenpäin sekä 

joukkuetaktiikassa että henkilökoh-

taisissa tavoitteissa. Syyskauden 

aikana olemme treenanneet hyvin ja 

motivaatio on ollut kiitettävää. 

Peleistä jokainen on ollut tärkeä 

mahdollisuus nuorelle joukkueelle 

kehittyä. Olemme saaneet keskitty-

mistä parannettua, joka on näkynyt 

hyvänä peli-ilmeenä useissa peleis-

sä. Suureen pelimäärään sattuu aina 

heikompiakin pelejä. Pelirutiinimme 

syyskaudella oli niin hyvä, että voi-

timme jopa ilman passari Savonlin-

nan vieraissa 0-3. 

Joukkueemme kutistui vuodenvaih-

teessa kahdella pelaajalla. Sallan 

olkapää leikattiin juuri joulun alla ja 

MIila lähti opiskelijavaihtoon jenk-

keihin. 

Kevätkausi on jatkunut ylemmässä 

jatkosarjassa kolmen pelin verran. 

Kotiavauksemme meni hieman pen-

kin alle huonon valmistautumisen 

johdosta. Nurmon ja Varalan kaata-

minen vieraissa osoitti, että olemme 

pitkällä jänteellä oikealla raiteella. 

Jatkosarjan pelit ovat mielenkiintoi-

sia ja vastukset kovia. Virheitä ei 

enää voi tehdä liikaa. Jatkosarjan 

pelit ovat joukkueellemme juuri so-

pivan kovia, jotta kehityskäyrä jouk-

kueen ja pelaajien tasolla pysyy nou-

sevana. 

Naiset pelaa hienoa kauttaNaiset pelaa hienoa kautta  

Jussi Hämäläinen  

Kummipelaajat 

F-ja E-tytöt: Pia Rönkä, Salla Tikka-

nen, Milla Väänänen 

D-tytöt: Marjut Korhonen, Krista 

Mehtonen 

C-tytöt:  Laura Koivula, Heli Virta-

nen 



Puijo Wolleyn miesten edustusjouk-
kueen Team Trust perinnän yksi väli-
tavoite täyttyi, kun joukkue lunasti 
paikkansa runkosarjassa kolmen par-
haan joukkoon. Tämä tarkoitti sitä, 
että pelit jatkuvat kevätkierroksilla 
ylemmässä jatkosarjassa. 

Kevätpuolelle on luvassa kovia haas-
teita. Vastaantulevat joukkueet ovat 
kaikki voitettavissa, mutta vain hyväl-
lä pelillä. Ilman lähtöpisteitä jatkosar-
jaan lähtenyt joukkueemme yrittää 
saada maaliskuussa pelattaviin 1-
sarjan pudotuspeleihin kotiedun. Jot-
ta tämä on mahdollista täytyy jouk-
kueen jättää jatkosarjassa vähintään 
kaksi joukkuetta taakseen. 
 

Harjoituksissa pyrimme ensimmäise-
nä löytää hyvän rytmin pakon edessä 
muuttuneeseen harjoitteluun. Kevät-
puolelle haasteita tarjoaa mm. jouk-
kueen kapteeni Matti Mustosen 
muutto Tampereelle sekä Antti Kart-
tusen armeijaan meno ja Osku Säisän 
selkäongelmat. Matin, Oskun ja Antin 
ollessa poissa useimmista harjoituk-
sista täytyy uusien pelaajien joukku-
eestamme nousta isompaan rooliin. 
Puuttuvaa harjoitusmiehitystä korva-
taan samalla seuramme nuorilla pe-
laajilla sekä paikkakunnalla asuvilla 
έǘŅȅŘŜƴƴȅǎƳƛŜƘƛƭƭŅέΦ 
 

Kevään harjoitteluun lisäpiristystä 
tuo myös useat oheistapahtumat 
seurassamme. Ainakin joulutauolla 
pidettyyn seuran sisäiseen koulutuk-
seen on jo kaavailtu jatkoa kevääksi. 
Lisäksi joukkueemme pelaajat pääse-
vät vierailemaan seuramme juniori-
joukkueissa kummipelaajina.  

Kummipelaajiksi on valittu joukku-
eemme jäsenet seuraavasti: 

F-pojat: Osku Säisä ja Juhani Hakala 
E-pojat: Juho Nurminen ja Antti Kart-
tunen 

D-pojat: Samuli Julkunen ja Simo 
Näkki 
C-Pojat: Kimmo Kekäläinen ja Henri 
Tissari 
B-pojat: Juha Iivarinen ja Lasse Räi-
sänen 

Pidetään lippu korkealla, 

Jani Säisä 

KevätkierrosKevätkierros  

Jani Säisä  
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